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Niveau 2

Niveau 3

Pour faire un gateau, maman mélange 150 g de
beurre, 350 g de farine, 250 g de sucre, 65 g
d’oeufs et 12 g de levure.

Quelle est la masse de pate obtenue ?

La voiture du pére de Victor peut transporter une
charge maximum de 250 kg. Victor et son pére
veulent rejoindre Charlotte qui est au bord de la
mer. lls emmeénent Léo. Victor pése 32 kg, Léo
34 kg, le pére de Victor pese 79 kg et ils ont 100
kg de bagage.

Peuvent-ils partir ?

Dans un cartable vide de 1 kg 200 g, un éléve a
rangé une trousse de 160 g, un cahier de 210 g,
deux livres pesant 690 g chacun et un classeur
de 1 kg et 50 g.

Quelle est la masse du cartable plein ?

Karine a un paquet d’un kg de farine chez elle.
Elle veut utiliser 200 g de farine pour faire un
gateau.

Quelle masse de farine lui restera-t-il ?

Maia a acheté des fruits.

- fraises : 400 g

- framboises : 250 g

- cerises : 500 g

- poires : 1 kg 250 g

Quelle est la masse totale de fruits achetés ?

Le panier de Théo pése 325 g. Aprés la récolte
de noisettes, il pése 2 kg 260 g.

Combien pésent les noisettes ?

Maia a commandé 5 paquets de sucre. Chaque
paquet pése 500 g.

Quelle masse de sucre a-t-elle commandée ?

Je me pése et je lis 32 kg. Je prends mon chat
dans les bras et je lis 36 kg.

Combien pése mon chat ?

Monsieur Gaston, boulanger, a rangé 42 pains
de 320 g dans un chariot.

Quelle est la
transporté ?

masse totale de pain

Anais a besoin de 3 kg de sucre pour faire des
confitures. Le sucre est en paquet de 500 g.

Combien de paquet va-t-elle acheter ?

Jérémy a acheté 5 paquets de beurre pesant
chacun 250 g.
Quelle masse de beurre a-t-il acheté ?

Lise a acheté 3 boites de sucre pesant chacune
500 g, 3 paquets de farine pesant chacun 250 g
et 4 paquets de beurre pesant chacun 200 g.

Quelle masse de sucre a-t-elle acheté ?
Quelle masse de farine a-t-elle acheté ?
Quelle masse de beurre a-t-elle acheté ?
Quelle est la masse totale achetée par Lise ?

Un morceau de sucre pése 5 g.
Combien de morceaux de sucre contient une
boite de 1 kg ?

Avec 10 tonnes de riz, combien peut-on
remplir de sacs de 50 kg ?




